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2013年6月15日，国足在热身赛上1∶5
惨败在泰国队脚下，引来舆论大哗。感
触于此次惨败，作为国脚输送大户的恒
大俱乐部随即于当年 7月就出台了《恒
大国脚八项规定》，在监督检查、荣誉奖
罚、违规处罚、训练奖罚、比赛奖罚、伤病
保障、动员教育和培养奖励等方面做了
具体规定。

该项《规定》出台之后，每逢国家队的
重大比赛之后，恒大俱乐部都会据此对队
内国脚进行奖励。此前，恒大曾在东亚杯、
亚洲杯、世预赛等赛后，先后5次对25人次
进行了嘉奖，郑智、曾诚、郜林、张琳芃等明
星球员也都曾多次获奖。本届亚洲杯上，

中国队共打了 5场比赛，38岁的老将郑智
以队长身份出战 320分钟，前锋郜林上场
380分钟并在同泰国队的八分之一决赛中
打入制胜的点球，后卫张琳芃共出场 360
分钟。三人的表现得到了恒大俱乐部的充
分肯定，在 27日的总结会上，恒大集团董
事局副主席、总裁夏海钧向三人颁发了“恒
大国脚国家队比赛拼搏奖”奖牌，并转达了
因公出差的恒大老板许家印的赞扬和慰
问。这也是郑智和郜林第四次获奖，张琳
芃第五次获奖。而在同伊朗的四分之一决
赛中出现低级失误导致第一个丢球的冯潇
霆，则被下放到了预备队。又一次获奖后，
郑智表示：“作为恒大国脚，在代表国家出

战的每一场比赛都要倾尽全力，祖国荣誉
高于一切，无论何时国家队需要，都将义不
容辞。”

在本次总结会上，恒大集团副总裁林
漫俊、恒大淘宝俱乐部总经理高寒以及
33名教练员、运动员一起重温了《恒大国
脚八项规定》。在《关于对郑智等四名国
脚的奖罚决定》中，俱乐部表示，打造一支
作风优良、能征善战的国家队，是振兴中
国足球的必然要求，也是全国人民的热切
期盼。恒大集团以高度的社会责任感投
身中国足球，始终强调恒大国脚要在任何
时候、任何情况下都必须将国家队的训练
及比赛摆在第一位。希望俱乐部全体运

动员时刻牢记国家荣誉高于一切，以高度
的责任感、使命感和荣誉感，刻苦训练，奋
力拼杀、为国争光，为中国足球早日崛起
而努力奋斗!

建立了一整套球员俱乐部、国家队效
力的奖罚机制的恒大淘宝俱乐部，一直被
视为中国足球真正实施职业化高效管理
的典范，也正是依靠从严管理的机制和办
法，恒大创造了中超七连冠、两夺亚冠的
历史纪录，成为亚洲足坛最具代表性的豪
门球队之一。在国家队的比赛结束后就
迅速出台相关奖惩措施，又一次印证了恒
大“重奖重罚、奖罚分明”而且言出必行的
行事风格。

恒大召开亚洲杯国脚总结会
郑智郜林张琳芃收获“拼搏奖”

本报讯 身为广州恒大的国脚，
注定会有与众不同的“待遇”。0∶3
负于伊朗队之后，结束了亚洲杯之旅
的国足随即返回国内，而恒大的几名
国脚则马不停蹄地参加了27日的
“恒大国脚亚洲杯总结会”。会上，国
足队长郑智以及前锋郜林和后卫张
琳芃收获了“恒大国脚国家队比赛拼
搏奖”奖牌，而在同伊朗一役中犯下
低级失误的中后卫冯潇霆则被下放
到了预备队。这也是恒大俱乐部第
六次根据《恒大国脚八项规定》对队
内的国家队球员进行奖励。
郑报融媒记者 郭韬略

奥运冠军孙杨面临终身禁赛？
孙杨委托律师发声明：英媒恶意扭曲事实

新华社电 27日，关于英国《星期日泰
晤士报》对孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面
临终身禁赛的不实报道，孙杨依法委托北京
蓝鹏律师事务所张起淮律师发出声明。

声明如下：
2018年 9月 4日晚，IDTM公司三名工

作人员至孙杨住处对其进行赛外
反兴奋剂检查，整个检查过程存
在多项违规操作：第一，包括血检
官、尿检官在内的三名工作人员
均无法提供 IDTM公司对此次检
查的授权文件；第二，血检官和尿
检官均无法提供反兴奋剂检查官
资格证明，且血检官无法提供护
士执业证；第三，三名工作人员在

检查报告中虚假陈述，恶意捏造孙杨违反
《世界反兴奋剂条例》的事实。

随后，IDTM公司将三名工作人员的
不实报告提交至国际泳联。2018年 11月
19日，国际泳联针对此事在瑞士洛桑举行
了长达13个小时的听证会，本律师出席了
此次听证会，孙杨本人、孙杨和 IDTM公司
的证人均接受了询问。2019年 1月 3日，
国际泳联做出裁决，认定孙杨不存在违反
《世界反兴奋剂条例》的行为。

国际泳联在裁决中明确指出此次听
证会的内容绝对保密。孙杨是中华人民
共和国优秀运动员，是世界纪录、奥运会
纪录的保持者，目前正积极备战国际赛
事。英国《星期日泰晤士报》（The Sunday

Times）及别有用心的人士择此时间恶意报
道此事，居心叵测，且已严重侵犯了孙杨
的隐私权和名誉权。孙杨保留追究《星期
日泰晤士报》（The Sunday Times）及报道、
宣扬此事的其他媒体和个人相关法律责
任的权利。

孙杨是国家和民族的骄傲，遵守反
兴奋剂条例。作为中国人，包括孙杨、
本律师在内的所有公民坚决维护国家
的荣誉；作为个人，孙杨坚决捍卫自己
的合法权益。希望国内各传统媒体和
自媒体平台停止转发、传播，为孙杨、为
中国游泳和中国运动员在国际赛事中
取得更优异的成绩创造良好的社会环
境和舆论环境。

■新闻链接

孙杨律师：检测人员资质存疑，孙杨有权拒绝检测
27日，关于英国《星期日泰晤士报》对孙杨

违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛的不
实报道，孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张
起淮律师发表声明。张起淮律师在接受专访
时指出，在孙杨兴奋剂检测的整个过程中存在
的最关键问题是检测人员的资质，孙杨有权拒
绝无效的检测，捍卫运动员的尊严和清白。

在2018年9月4日晚的检测中，IDTM公
司派出一名主检测官，此人在2017年10月对
孙杨进行兴奋剂检测时，当时就因为没有出示
任何证件被孙杨投诉过。这一次她临时找了

两个人分别担任“血检官”和“尿检官”，前来对
孙杨进行检测。

常年接受反兴奋剂检测和教育培训的孙杨
发现问题后，第一时间就给国家游泳队领队打电
话请示，并请来了浙江游泳队队医，队医到场后与
浙江省反兴奋剂中心副主任进行电话联系。国家
游泳队领队和浙江省反兴奋剂中心副主任与主
检测官电话沟通了几次，明确告知对方：你们
要严格执行国际泳联反兴奋剂的规定，如果证
件不齐全，兴奋剂检测人员的资质和程序存在
问题，不能配合进行后续的检测。据新华社

新华社电 中国游泳协会 27日发
表声明，证明孙杨没有违反相关反兴奋
剂规则。

中国游泳协会声明如下：
中国游泳协会今天从有关媒体的

报道中得知关于中国游泳运动员孙杨
的报道，我们认为其报道是不符合事实
的。孙杨在 2018年 9月接受国际泳联
（FINA）授权的兴奋剂检查样本采集机
构，国际兴奋剂检查管理公司（IDTM）
的赛外检查时，因 IDTM的兴奋剂检查

人员不能提供合法的兴奋剂检查官证
件和护士执业证，违反了国际泳联反兴
奋剂规则及相关国际标准，运动员认为
本次检查是非法和无效的，从而导致本
次检查无法完成。国际泳联就此开展
调查后，中国游泳协会本着严肃认真的
态度，要求孙杨积极配合调查，客观真
实反映当时情况。目前，依据国际泳联
反 兴 奋 剂 委 员 会（FINA DOPING
PANEL）决定，认定运动员没有违反
FINA有关反兴奋剂规则。

中国泳协发声明：孙杨没有违反国际泳联反兴奋剂规则


